



20 марта сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки БМР приняли участие в работе III межрайонной научно-практической конференции «Православная книга - путь к преобразению души». Форум проходил на базе Балаковского института техники, технологии и управления.

В фойе института работала ярмарка православной литературы и выставка редких книг XVII-XX вв. из фонда Балаковского благочиния.



В мероприятии, которое открылось пленарным заседанием, приняли участие духовенство Покровской епархии во главе с Епископом Покровским и Николаевским Пахоимом, представители областной и районной администрации, уголовно-исполнительной системы, СМИ, научного сообщества, деятели культуры, сотрудники библиотек, педагоги вузов, общеобразовательных учебных заведений и воскресных школ, социальные работники.

Приглашенным гостем форума стал кандидат богословия, преподаватель авторского

курса «Основы религиозной культуры», автор и редактор телеканала «Радость моя» диакон Илия Кокин.

С приветственным словом к участникам конференции обратился Епископ Пахомий. Владыка напомнил, что в этом году мероприятие проходит в рамках празднования 1000-летия со дня преставления святого равноапостольного князя Владимира, поэтому тема конференции – «Князь Владимир. Воспитательный потенциал духовного наследия».

Пленарное заседание продолжилось выступлением Владыки Пахомия, который представил вниманию слушателей доклад на тему: «Воспитательный потенциал духовного наследия святого равноапостольного князя Владимира», и выступлением диакона Илии Кокина с сообщением «Использование мультимедийных технологий для реализации задач духовно-нравственного воспитания».

Далее работа конференции продолжилась в пяти секциях, посвященных темам: «Взаимодействие Церкви и государственных структур в сферах духовно-нравственного воспитания и просвещения», «Выбор веры в истории православных народов», «Православные книги в работе районных, школьных и храмовых библиотек», «Воспитательный потенциал православной книги в работе с населением, находящимся в группе риска», «Трансляция духовного наследия в современном образовательном пространстве».

В работе III секции «Православные книги в работе районных, школьных и храмовых библиотек» приняло участие 50 специалистов библиотечного дела из разных городов левобережных муниципальных районов Саратовской области: Энгельса, Красного Кута, Балакова, которые подготовили 5 докладов.

Модератором секции была Т. Адамова, она представила доклад на тему «Из опыта работы МЦБ БМР в популяризации православной литературы». Совершенствование работы по продвижению духовной литературы зависит, прежде всего, от объединения усилий, координации их со всеми учреждениями, творческими коллективами. О таких социально-культурных партнёрах и плодотворной совместной творческой работе в своём докладе поделилась Т. Адамова.

Выступление протоиерея Александра Писларь, благочинного Краснокутского округа по теме «Приобщение детей и подростков к христианским семейным ценностям на основе православной литературы» было интересно и содержательно, многие советы и рекомендации брали «под карандаш», особенно фамилии современных авторов, пишущих по православной тематике.

Конференция закончилась, но библиотекари не торопились расходиться, обменивались телефонами, электронными адресами, чтобы продолжить уже виртуальное общение по продвижению православной книги.



